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ELŐFIZETÉSI ÁR : 
1 hora 10 le 
12 hétre . .30 
z4 hétre . . .65, 

130 , 

SZERKESZTÖSÉG ÉS KIADÖHIV. : 
troseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 52 hétre 

m 

Öngyiülkos iparosok balálra 
itélt szakmák... 

Két halettja van ujra a csatolt 
területek mánden helysegében im- 
máron katasztrófali ányokat 
öltöt iparos ayomoranak. Mind- 
kettő öngyilkes lett. Nem birták 
már eszt a küszködégses, nyomo- 

ruságos, iparos életet. Egyforman 

a halálba menekültek előle és 

mindketten a legcsunyabb, de 
egyben a legolcsóbb halalnemhez, 
az életunt intelektüellek megval- 
tójához, a kötélhez folyamodtak 

örökkétartó orvossagért... 

Lénárt Ferenc aradi épitési 
vállalkozó mult héten eltünt. Na- 

pokkal ezelőtt holtan találták meg 
az Arad melletti csálai erdőben. 
Felakasztotta magát. 
A tragikus sorsu 53 eves ipa- 

ros valamikor jómódban élt, de 

az épitő ipar pangás a leg- 

nagyobb nyomorba taszitotta. 

Borzalmas halála nemcsak az ő 
egyéni tragédiája, hanem tragédi- 
ája szakmájanak, az iparágak 

atyjának, az épitőiparnak is... 

A masik iparos öngyilkos szin- 
tén aradi. Amig élt, Nágel Imré- 
nek hivták a szomorunap óta, 
amikor lakásán a ruhafogason 

fügve, holtan találták, néhai Na- 

gel Imre lett a neve. A két név 
között, egy nagyjövőjii élet de- 
rekba törése... Nagel Imre kocsi- 

fényező mester magas iskolákat 
végzett, nagymüveltségü ember 

volt; valamikor körjegyzője az 
egyik Arad-megyei községnek. 
Az ő halála se, – hogy igy 

mondjuk, – magántragedia, ha- 
nem a romániai kocsiipar tragé- 

diája is. 
A két hideg, merev holttest 

csak kiragadott kilométerkő az 
erdélyi iparosság kálváriás utja 
mellől. Melyik iparágnak nincse- 
nek Erdély-Bánságban ilyen me- 
rev, hideg, tragikus áldozatai és 
melyik iparos nem érzi, hogy ezek 

a hallottak nemcsak a saját éle- 

tük, családjuk existenciájuk, hanem 

az egész iparos társadalom sorsa 
szempontjából is a kegyetlen vég- 
zet rémséges mementóját je- 

lentik ? 
Iparos öngyilkosok tragikus 

sorozata; halott mementói egy 

szorgalmas, allamalkotó társa- 
dalmi réteg megsemmisülésbe 

hajszolásának. Megmentők, kilo- 
meterkövek, tragikus figyelmezte- 

tések sorozata, de százszor ezer- 

szer nem példái az élőknek, küz- 
ködőkvek, dolgozóknak. Hősi ha- 
lottak akik nem maguk, hanem 

egy egész osztály nyomorán ke- 

resztül és küzködései altal haltak 

meg, de mert meghaltak, beiga- 
zolták, hogy az élőknek élniök 
kell mert a halál lehet elégtétel, 

harmónikus befejezése diszharmó- 
niák sorozatának, de megoldás- 

egy százezer tagok számláló tár- 
sadalmi réteg számára ezer pok- 
lokon keresztül se nevezhető. 

Az iparosságnak élnie kell, mert 

gazdasági és kulturá lis multja, sze 

repe elhivatotsága, jövője van. Élnie 
kell, mert halottjai vannak! (n.) 

lóno a asa toralg lirndég agyik amot 
vol közösem saptá ba a munkáulal 

A sorozatos biztositási botrany 

közt nem utolsó helyen szerepel 
a lóneai munkások becsapása. 

Ezen helyiségben a garázdálko- 
dasok legmagasabra emelkedtek. 
A becsapott munkások száma 
meghaladja az ötvenet. Az embe- 
rek becsapását Junger Sándor 
nevü kétes egzisztenciáju és se- 
hol sem lévő egyén követte el, 
a ki nem kevesebb mint harminc, 

negyven ezer leit zsarolt ki külöm- 

böző hazugságokkal. Junger a 
csalásokat ugy követte el, hogy 
külömböző intézetek nevében link 
biztositaásokat kölött és pénzt vett 

fel s egyeseket több ezer lejig 
megkárositott. A csalást Junger 
nem egyedül követte el, mert 
segitőtársa volt neki egy Biró 

nevü Cassa Cercualei alkalmazott 

aki ugy szolván kényszeritette 
hatalmával a betegeket, hogy 

lépjenek be Junger biztositási szél- 
hamosságába. Igy tehát a főbü- 
nös elsősorban Biró a ki a mun- 
kásokat kijátszotta es elősegitette 

Jungert csalásait. Erdekes, hogy 
Junger csalásairól mindenki tu- 

dott csak éppen a Cassa Cercuale 
loneai vezetője Dr. Sándor nem, 

akinek pedig nem szabad lett 
volna megengedni, hogy rendelő- 
jébe a munkásokat megkárositsák. 

Ajanljuk ezt a manipulációt Tódea 
Inspektor ur figyelmébe és arra 

kérjük, hogy szüntesse be a Cas- 

sa Cercualenál a rendelőben di- 
vik rendszert, hogy az ottani or- 

vosok és egyéb alkalmazottak a 
beteg munkásoktól hasznot huz- 
zanak. Igen sokszor tanui va- 

gyunk annak, hogy egyesek a 

betegeket vagy a sajat rendelőikbe 

kényszeritik, azzal érvelve, hogy 

ott lelkiismeretesebben megvisz- 

gálják (??) vagy esetleg a saját 
jól felszerelt fogorvosi rendelőjét 
ajánlja bizonyos feltételek mellett. 

Ugyanigy megkell szüntetni azt is, 
hogy a Cassa Cercuale rendelője 
a divatos hozománybiztositók iró- 
dája legyen és az alkalmazottak 

részeről ezek támogatásban része- 
süljenek, mint azt a Biró féle 
esett is mutatja a ki állitólag 
minden egyes becsapott munkas 
utan 500 lei vérdijat kapott. 

30 ezer tagból mindőssze 4 ezer ma- 
radt a bányásszővetsegben 

A Romaniai Bányamunkas Szö- 
vetség az elmolt napokban 
totta meg kongreszusát kolozs- 

várt. A kongreszuson 23 kikül- 
dött jelent meg 4123 tag képvi- 
seletében. Pár évvel ezelőtt még 
harminc ezer tagot számlált a 

szözetség. Az óraisi tagcsökke- 
nést a vezetők a rosz gazdasági 
helyzetben látják. A központi ve 
vetők ellenzékei pedig a titkársá- 
got okolják érte. Érdekes, hogy 
a kongresszuson, különösen a 

bánáti kiküldöttek élén egy 
Nemcsok nevü kiküldöttel, való- 

sággal terrorizálták a petroseni 
munkásság delegátusát. A kong- 
resszusról szóló beszámolót a 
kongressusi kiküldött az elmult 
vasárnap tartotta meg viharos 

tar- 

közbeszolások mellett és egyhan- 
gulag elitélte a kongreszuson 

történt erőszakosszágokat. A köz- 
ponti titkár Ghermán lett és 
Bucsumán titkárt elbocsájtották. 
A romániai 40 ezer bányaprole- 
tarból a kimutatás szerint tehát 
csak 4 ezer a szervezett tag. 

Vagy tiz szaázaléka az összes 
bányászoknak. 

lötietön, fgyelméte 
Minden előfizetőnknek ingyen 

adunk egy tiz szavas apróhirde- 
tést. Azok a hirdetőink, a kik 4 
hirdetést adnak fel lapunknak, 
az ötödiket teljesen ingyen adjuk 
nekik. Hirdetést ellogadunk bár- 
mikor és olcsó árakon, sgyeszség fogházába, 

Gyárfás Elemér kibakott 
A most folyó magyarpárti gyülésen 

ugylátszik már a diszhonatyák is 
megelégelték a Gyárfás ur negyven- 
ötszázalékos uzsorakamatait mert a 
naggyülésen már nem választották 
be Gyaárfás urat. Ugy látszik még 
mindég jobbnak talalták ezt a meg- 
oldást, mint a beszedett uzsorakama- 

tok visszafizetését. A gyülésen egyéb- 
ként sok határozati javaslatot fogad- 
tak el es igy most már rendbe lesz 
minden a papiron. 

A bajusz 
Régi szép magyar bajuszok o hová 

lettetek. Még mindég emlékszem szép 
apámrol szolo mesékre a melyek a ba- 
juszt dicsérték. Ő de hová lettek eze k 
az idők ? Ma már azok a kik feltol- 
ják magukat magyaroknak a kik teg- 
nap meg magyarul sem tudtak és 
gyermekeik sem ismerik a magyar- 
nyelvet, ezek növesztik a bajuszt. 
Ezzel a nehány szörrel akarják ször- 
szálhasogató politikájukat megkez- 
deni. Na igen. Mert ahoz, hogy az 
ember jó magyar és igaz magyar 
legyen elsősorban bajusz kell. Nem 
sziv és lélek, hanem bajusz. Szép 
nagy, hegyes bajusz a mellyel majd: 
nem döfni lehet. Magyarul nem mu- 
száj tndni, de egy hegyes bajuszt 
okvetlenül nev elni kell, mert a ma- 
gyar történelemben a fajok megmen- 
tésénél csak a bajuszt lehet figye- 
lembe venni. A mi ,vezéreinknél" 
fontos a bajusz. Nem fontos a sze- 
genyedő magyar nép nagy nyomorá- 
val foglalkozni, de a bajusz, az fon- 
tos. Az igen. Illik ezt is változtatni 
mint az elveket. Jó lenne azonban 
előbb megtanulni magyarul mert 
egye meg a fene a bajuszt és a po- 
litikát ha a vezér magyar helyett 
„matyar? testvérnek szólit ben- 

nünket 

Az adokat valaki felvette. A dévai 
pénzügyigazgatósag a napokban ro- 
vancsolást tartott a livazén járasi 
központban, A rovancsolas eredménye 
megállapitotta, hogy Iskron és Ani- 
nosza községpen az adókat valaki 
ielvette. de azal nem számolt el. A 
csendőrség hamarosan letartoztatta 
Bucur Gavrila jegyzői dijnokot, mert 
megaállapitást nyert, hogy egyrészt az 
adókat egesz összegben elsikkasztotta, 
másrészt a rendes nyugtára felvett 
összegből kevesebb összeget vezetett 
a penznaplóba és a különbözetet is 
elsikasztotta. A kár eddig összesen 
20 ezer lejt tesz ki. A letartóztatott 
sikkasztót beszállitották a devai 
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HEITER müűüveszi felvételei disze minden lakásnak. 

Felvételek minden időben. Petroseni Fő-ut. 

MNemcsak a munkások 
henem az iparosok 

száma is aggasztóan 
apad a leromlott 

Zsíl-völgyeben 

A zsilvölgyi bányak általános 

redukciójának egyik legszomo- 

rubb kővetkevménye a zsilvölgyi 
kézműiparosság teljes tönkre- 

menetele. E vidéknek mindig 

erős, fejlett és jól képzett ipa- 

rossága volt és azt mondhatjuk, 

hogy az itt élő iparosok sorsa a 

régmultban teljesen kielégitő 

volt. mert az a rengeteg banya- 

munkás, akiknek szama a tizenhat- 

ezeret is meghaladta volt, kere- 

setét itt költötte el, ami millió- 
kat jelentett a Zsilvölgye iparo- 
sai és kereskedői számára. 

Mindez ma már teljesen el- 
tünt, a szép és jó emlék a multé 

maradtak. A Zsilvölgyi ipara és 

kereskedelme párhuzamosan fej- 

lődik visza és megy tönkre a 

bányák visszafejlődesével ka- 

röltve. A Zsilvölgyében eddig 

közel hatszáz kézmüiparos élt és 

dolgozott, keresve biztos kenye-
 

rét és ma ott tartunk, hogy ez 

a tekintélyes iparos-tábor nap- 

nap utan ápad, éppen ugy, m
int 

a bányák munkásainak létszáma
. 

A petrozsényi ipartestület törzs-
 

könyvében csaknem mind
en ma- 

sodik vagy harmadik iparos
 neve 

mellé oda van jegyezve, hogy 

megszünt. A rossz viszonyok 

hatása alatt a zsilvölgyi iparo- 

soknak kb. 20-25 százaléka 

nyujtotta be iparengedélyét es 

10-15 százaléka elköltözködött 

más vidékre, má varosokba, hogy 

ott próbáljon szerencsét. 

A bányák egykor hires munka- 

alkalmai is megszüntek, mer
t ma 

a banyaigazgatóság alig-alig ad
 

valami kevés rendelést. Pedig 

ezeknek az iparosoknak javaré- 

sze kizárolag a bányák munkála- 

taiból élt, söt még egy kis va- 

gyonkát is gyüjthetett belőle. 

Ma már ez mind letünt. Lehe- 

tetlen és kibirhatatlan a jelen- 

legi helyzet, amelyet a kimélet- 

len adóbehajtás tesz teljesen el- 

viselhetetlenné. 

Ha Kottára van szükgége, 
ne kisérletezzen kis raktárral 

rendelkező cégeknél, hanem küld- 

je rendelkezéseit egyenesen az 

A 

v 

gyorsan, an és legolc 
Dan kézhez kaphat. — Niogyzékt Inyuall. 

ország zenemüközpontjához, 

Moravetz IIII3 010 
cimére, honnan minden zenemüt 

ontosan és legolcsob- 

kell, hogy egymást is 

innhanélkülliot náma a hkülin- 
hző államltan 

Az utóbbi tiz évben egy ha- 
talmas munkanélküli tábor ,áli 
landósult". Egy legutóbbi sta- 
tisztikai kimutatás szerint, ez év 
junius végén a különböző euró- 
pai allamokban a munkanélkü- 
liek szama hozzávetőleges szá- 
mitás szerint öt és félmillió. Az 
egyes államokban a munkanélkü- 
liek szama a következő : 

Ausztria : 187.000. Belgium : 
4147 teljes és 23.136 részleges 
Dánja: 35.833. Németország : 
577.000. Franciaország: 8009. 
Finnország 822. Anglia: 1,324.700 
ebből 325.000 banyász. Hollan- 
dia: 19.000. Olaszország : 247.021 
teljes és 30 296 reszleges, Iror- 
szág : 26.563. Japán: 300.000. 
Kanada : 49.000 Lettország : 928. 
Norvégia: 15.817. Ujzéland: 
6400. Ausztria: 113.844. Len- 
gyelország; 100.487. Oroszor- 
szág : 1.598.000. Svájc: 5525. 
Svédország: 21.257. Csehszlo- 
vákia : 32-701. Magyarország : 
12.860. Egyesült-Államok: 464000 
Mivel ez adatok részint a szak- 

szervezetek, részint a munka- 
ügyi hivatalok megállapitásaiból 
valók, a tényleges munkanélkü- 

liek száma sokkal nagyobb. És 
nálunk ? 

nöhm Miály, mikáni bahály il- 
loncolásal onyegolatt mal ay 

nöi Indrámót 
Furcsa eset tartja izgalomban 

Vulkan község lakosságát. Az 
eset hőse Böhm Mihály ottani 
borbély és egy női fodrásznő. 
Böhm valamilyen okból kitolyó- 
lag összetüzött a női fodrasznő- 
vel és a magános ügyét olyan 
fenyegetéssel akarta elintézni a 
mi semmi szinnalatt sem illő 
egy iparoshozz Mikor Böhm 
ugyan is látta, hogy igazságtalan- 
sagat nem tudja rá erőszakolni 
a gyengebb nőre akkor egy- 
szerüen azt a retorziót helyezte 
kilátásba, hogy eltoloncoltatja 
Vulkánból, Csodáljuk, hogy az 
iparosok közt is lábrakapott ez 
a nem éppen kellemes betegség 
és már egyesek ottartanak, hogy 
a konkurenseiket kitoloncolással 
fenyegetik meg. Van az iparo- 
soknak ugy is elég baja, nem 

marják. 
Ezenkivűl emberi szempontból 
is elitélendő Böhm urnak eljá- 
rása, mert lehet, hogy Böhm ur 
puszipajtása az ottan lévő vala- 
melyik hatósagi közegnek, de 
ezt a pajtaássagot nem hasznalja 
fel az iparos kollega megsemi- 
sitésére mert mi is résen leszünk 
ha a törvény kereteit tut akarják 
lépni egyesek. A esetet egyébként 
az illető fodrásznő bejelentette a 
helyi iparhatóságnál is. 

Hölgyek öröme egy doboz valódi 
vilaghirű D. Orsay p o uder. 
Főraktár Kigyó drogeria 

Petroseni. 

Erdélyi Szemle: 
Erdély egyetlen objektiv kritikai 
folyóirata. Szerkesztő; S. Nagy 
László. Cluj,. Calea Victária 37 
Rendelje meg azonnal. 

ványszám ingyen 

Mutat- 

Kerteszet 
Cserepes virágok, névnapi és 

esküvői csokrok, mindszenti ko- 
szoruk készitését elválalja. Ezen- 
kivülházikertek rendezését rázsa- 

fák letakarását is vallalja: 1 

Benemek Pál kertész. 
Petroseni, Str. Reg. Ferdinánd9. 
A gőr.- kelett templom mellett: 

Az Ellenőönr 
Tóth Sándor kitünően szer- 

kesztetett riportlapja ind 

ma tele van érdekesebbnék ér- 
dekesebb irásokkal. Az Flenőr- 
ben minden van a mi 
délyi embert érdekli. A 

az el 

szer- 

kesztőség Gluj. Deák Ferenc ua 
Mutatványszám ingyen. 

lIngyem kags koddaát min- 
den olvasónk ha 20 zenekedveő 
pontos cimét lapunkra való hivat- 
kozással beküldi a Hegedüs kok- 
tásboltnak Oradea-Nagyvárads 

Krausz János mechanikai 

szaküzletébeu állandóan kap- 

hatók az eredetei Odeon Co- 

lumbia lemezek a legujabb és 

legszebb dalokkal, Betrosemi. 

tl Léollnő IVaTUDOhs-k 
és mindenféle női és 

férfi divatcikkek legjutá- 
nyosabban csak a 

Gölya áruházbar vá 

ELanó 
Az ulvilág melleft szóll talnas ni haz 
S szobával, és minden mel- 
lékhelységgel és olcsó árban. 

mnrdeklődők forduljanak 
felvilágositásért 
Séfűai Isivánhoz Petroseni 

shm. Filipeseu 

Petroseui. 

Figyeleml 

yuedye 

Amerikai kivándorlók! 

Németország legnagyobb hajózási 

tarsasága a 

lamburó -- Amerika Linie, 
k 

mely elsőrendü saját gőzöseivel 

Délamemkába Argentinia, 
Brazilia, 
Uruguay, 
Pern, Chile, 

Középamerika, 
Kuba (Mexikó) 

Kanadába 

Tszakamerikába, 

valamint a világ összes fomtossabb 
kikötőibe sza/litt. 

Felvilágositásokért forduljatok 
bizalommal a A Hamburg Amerika 

linie S. A. R. vezerigazgatoságához: 

L. H. Lazarowitz 
Timisoara, Str Mercy 2, 
Arad, Str. Eminescu 12, 
Ciluj, Str. Regele Ferdinand 69, 

Ruecuresti. Calea Grivitei 183. 

Fejmosást, hajondolálást vassal 
és vizzel üzleter kivül is jutányos 
havi abonoma szerint, elválal a 

legmodernebb divat után : 
. 

ligat Toronc ég Hn 
ari és nöi fodrász üzlete 

Petrosani 

Gramafonok, gramafonle- 
mezek, a legujabb slágerek 

állandóan kaphatók, Krausz 

: János mechanikai 

Iázmalraa 

szaküzle- 

tében. Petroseni, 

Földekre 

Azonnal folyósitattnak 

legolcsobb pengö- és lejkölcsönök 
EeZOG S A IDON 

Str. Bratianu (Weitzer-u) 17. 

A R A D 

Földekre Hazakra 

Ő. 
Petroseniben, a fő-ulon emeletvesha 
üzlehegységekkel. 

Értekezni lehet: Grösz ujságárudájában. 

g, lent Eladó egy gyümölcsös, alma, körte 

es egyéb terméssel. Ertekezni leh 
Crósz Vilmosnál. Petroseni. 
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A legmodernebb gyogytechoical eszközökkel töls
zerelve : Rőrígen labóratorium - Cuarc – Kek- 

Ambulator Policlinic feny — Elektromos meleeles rdk- 
les: iathermia – Cystoscopia – Fa- 

radizalás 
- Naponta vegyvizsgálat : (véer — viz zelet -

 köpet) 

Betroseni Strada Maior Petrescz Allando ejjeki és mzolás orvosi i szolgalat. = Szegenyeknek dijkalan rendeles - Fogorvosi mütere
m 

s 5(Hotel Bucuresti meilett). nyitva egesz nap ! Ünnepnap csak deleiött. 

á : : ] Haltsassa megs vételköte- 

é8 MUN-zsz maki a kegyab mácó hutotvásár 
0 gramafon lemezeket, krts 0eló és készl, 

János mechanikai üzletében, 20 halóberendezés észlet 

g y Petroseni 140 ebédüberendezes , 
Részletfizetés mellett ! 

Csomagolás dijtalan ! 

Uzina Electnmicá soc. pe actii Heintzinger, Petroseni. ! 

van biztositva a szaktudás és képzettség által. - A szak- Petrosen. - Anyagraktára : 

: könyvekben mindent megtal alt. amit a tudomany és tart mindennemü magas és alacsony - 

gyakorlat kideritett, kipróbált. - A szakkönyv tehát fesztültségü szerelési anyagokat. Csi- 
árok izzólámpák és fözökészülékek 

a legjobb befektetés, mert ezen- :izkénssr zmkvam s sre 
használt reszelöket és ráspolyokat 

szenes kamatot p Egy 100 leies hármily mennyiségbén a legrövidebb Petroseni Str. P. Nicolae volt 

OZ. s zakkönyvben idön belül ujravág. Uj reszelök és Mátyás u. i. 

ráspoyok állandó raktára Javitőmü- Rendel naponta dólmán 3—4 id 

olyan ujitásokat, modszereket talál, amivel éveken át nhelye: elvállal mindennemü eszter- m 3-6 

szazezreket takarit, vagy kereshet meg. gályos és lakatos munkát. 

épészet és müszeresze : T 

a) Általanos t 17. Prank r Ne- Bón? mőlkül illlal butorhot, DR. ORJEH 0TSKT 

1. Balog, Osztófej 48.- 18. Kump, Gözturbinak 135, – 
2. Bar. armá, kaztera, furó és maró- 19. Feő bokomobílok szerkezete z ha szüksegletet részletfizetes mellett Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

3, Barna, Köszörülés, furás, marás 20. Lenc, Cséplögépek szerkezete, szerezi be HEINTZINGER PET- Rendel. bel és nemibetegek 

az esztergapadon 58.— szerkasztése és javitása 58.— a - sc el 

4. r npari kézikönyv 340.- 71. Scháhter, A motorkerék szerke- ROSENI, ahol a legnagyobb választek részére naponta délelőtt 

5. - Szerelök és lakatosok kézikönv 272,— zete és kezelése d all rendelkeze il2 i 

6. Fo ályosokmarósok . c) Automokil. kerékpar. kezesPe- g 

7. Jávor, Lóeröszámítas a pkr i, Autójavitás kézik. 58.— 

8. Jung, Fémtechnologia 170, — y árt kez utó, autóveze o 

9. Knapp, Kenöanyagak . Metorkerekpa köz knvér 

0. - A fémszinezés kézikönyve 95. kerék A 

11. Lusker, Vasipari szerszámos, mérö- 23 motorkere kpar temesvári sőr 

esz zkb ök szerkezete és . - Motorkeré kpar. II. Nehéz jos 

gyakorlati hasznalata 48.— - a 
12 Meljer sulyezanik ási tablázat 26. - Hogyan vezessünk autót ? 69.— Izletes M 

18. Péter, Vas- és acélöntö 78 d) Elektrotechnika. Rádió. táplaló 

14. Vasipari sversvámok 27. Balló, Elektromos vezetékek mé- 

erereyámkezzitök, esztergályo- retezése 78.— zamatos 
sok, gyalusok. furósok és 28. Hoszpodár, A telefon 24.- y 

vésösök számára 9z.- vana aáramu motor müködase 48.- kitünó- 

30. Mocsáry, Galvanizalás, rem ek szi- 

b) Gözzenek ákn icforolk és nezé 340.- minosegű 

31. Balog, ádóte lefon s2.- éy 

15. Beloy v Diesel-gépek keze- 32: - Rádiókészülékek szerelése tisztán ke- 

lése és karbantartása 78. és számítása 136.- zeli ital 

16. Beretvás, Ssivógazmotorok 186— 383. – Kristalydetektorzs rádiók 95.- 

iil Falpar és építészet Fölerakat: SCHAFFER LIPOTNÁL 
34. Rafjap, Faipar szerkezettan . 170.- 39. – Epitök zsebkönyve 270.— 

Bö. falpar kézikönyv 170- 40. - Botonmunkak zsebkönyve 170.— 

36. - Butormint et bb gyüjtem. 544.- á1. Kömüvesmesterség 408.— E 7 R O S E N I 

37. Némeel Az 116- az2. Szuppan, Bádogos ezi 150.- 

38. – Kiss földszintes házak épit. 48.- 4a83. adorat Vizvezetéksz - 

III. Textil, bör, szabó, festö es vegyirar 
Perl, Textilipar I. 190.- 48. Knapp, Kenöany 

2 s 

— Tektilipar II 190- 49. Szarvasy-Hutkavy, e eroehona 272- A valódi 

Szabómesterseg tank. 95.- 350. Wagen, Mázolok és szo afestök 

Zeidler, A modern börgyártás 85.— gyakoriati kézikönyve 136.- 

IV. Algebra, merar vegyes 
D 0rs4 P 

51. Barna, Hatványok, gyökök lo- – Szá 63.— s af f 

garitmusok, körker letek és ö Fera Tsbr 38.— 

szögfüggvéu gyeke bl azata 31.- 58. Köhalmy, Sulyszámitás tankönyve 48— 
s e 

52. Benedek, A logar 28.- 59. Szeréuyi, Mértékek és sulyok 24.- kizarolagos zsilvölgyi lerakata 

53. Betegh, Tri eera 48.— 60. Jaschik, Köndvkötömesterség 122.— 
54. Bicskei, Sikmértan 31.— i 

82.- 61. áseta A föltaláló utja 24.- 55. — Testmértan : s z 

Szállitás éoeret – Ha az összeg agy bélyegb a Kigy Trogéria 

küldi, ugy bortömentesen g a konyveket 

Tessék az alanti szelvényt lteni, kivégni és beküldeni ) Pouderek parfömök, arckrémek és mindenféle 

..... tv 

T. Libráriá LEBA)JE könyvkereskedés Cluj-Kolozsvárs piperecikkek nagy választékban. 
Kérem a „Szakkönyv sorozat következő számait, utaánvéttel, beküldtem utalványon A szépseg megörzöje és az arcnak állandó 

bélyegbenleit ilatossa tevöje. 

Minden szép asszonynak nélkülözhetetlen. 

Név. - 

I s s 

Dreher Hagenmacher - világhirü süre 
. s. 

utolérhetetlen 

kitünöségben 

ER RTESI TES tisztaságban 

Tisztelettel értesitem a mélyen tisztelt közönséget. 
hogy mühelyemben bevezettem a nyersgumitalpu cipök 

tapérté kben 

készitését, valamint hó és sárcipök javitását a leg- - 

jutányosabb és a legjobb kivitelben. F öraktar : VARADI VILMOSNA 

Tisztelettel : PET R o Ss E N 

Kurxó Jámos cipész 
Petroseni. Str, Malea 



azZSILVÖLGYI NAPLÓ. 

Házassagokat disz- 
kréten közvetitünk. 
Forduljon bizalommal hoz- 
zánk és biztos eredménytfog 
elerni, jó összekötetéseink 
folytán. Cég nélküli levele- 
zés. Valaszbélyeget kérünk. 
Cim: ELIT ügynökség Ti- 
misoara Str. I. C. Bratianu 4. 

Hánzaiándélmall 
legalkalmasabb ajandek 

üveg, Porcalán, alpacea eeöoszknik 
és disz árgyak a legegyszerübb és 
ezstáp kivitelben. Saját érdekében 
cselekszik ha 

á 

munmm Taéa, errma 

ei intzinger S. Petroseni 
ör. kel. templommal szemben (Marck-ház) 

Irodalmi étékü könyvek, da- 
rabonkint is olcsó árban eladók, 
a GrószVilmos fele kölcsönkönyv- 
tarban. 

HŐÖFEHER FOGsonm 
Feiss Übe száiz 

Dortárelül tie ne lánga Jndazátaria Hatoy 
Publicatiuni de licitatie 

No. 4365 ]Port. 928. 

Portárelul de pe laángá Judecátoria 
Hateg aduce la cuno ná aeetelő 
cá in baza deciziunii No. 7504 926 
jud Petrosani in cauza kvonal 
a urmáritorului Marosan Gheorghe 
repr. prin Dr. E. Molnar dom. in Pe- 
trosani contra urmárit dom. in Coro- 

esti pentru 3550 Lei cap. si a cc. 
fixeazá termin de licitatie publicá ziua 
e 30 Octomvrie 1928 ora 3 si jum. in 

Coroesti cánd se vor vinde in 
favorul entt si in baza art. 
20 leg. a urmáritorilor alá- 
furatele nokje 1 vacá, tárcatá. 

Pretuite in 5000 lei celui care 
oferá un pret mai urcat pe lángá 
plata in numerar fácutá imediat. 
n necesar mobilele se vor 
vinde si sub pretul de estimare. 

Hateg, 24 Beptemvme 1928. 

No. 4358 ] Port o28. 
Portárelul de pe lángá Judecátoria 

Hateg aduce la cunostintá re 
cá tn baza deciziunii No. 1006 928 
Jud. Petrosani in cauza executionalá a 
rroreéor vád. I. Hapsz Gheorghe 
repr prin E. Molnar dom. in Pet- 
rosani onkr urmáritului dom. in Vul- 
can pentru 686 lei cap. si acc fixeazá 

termin de licitatie publicá ziua de 
31 Octomvrie 1928 ora 10 si jum. in 
Vulcan cánd se vor vindein "favorul ur- 

máritorului si in baza art. 20 leg. XLI 
1908 a urmáritorilor élő mobi- 
le, 1 pult. i cántar 
Pretuite tn 1050 lel bani celui care 

oferá un pret mai urcat pe langá pla- 
ta in numerar fácutá imediat. 

In caz necesar mobilele se vor vin- 
de si sub pretul de estimare. 

Hafeg 24 Septemvrie 1928. 

No. 4362 Port. 928. 
Portárelul de pe lángá Judecátoria 

Hateg aduce la cunostintá generalá 
cá in baza deciziunii No. 40 927 
Jud. Petrosani in cauza executionalá 
a urmáritorului Gall Catalina repr. 
prin Dr. E. Molnar dom., inPetroseni 
contra urmárit dom. in Coroesti 
pentru 847, 300, 500 lei cap. si acc. 
fixeazá termen de licitatie publicá 
ziua de 30 Octombrie 1928 ora 5 
in Coroesti cánd se vor vinde 
in favorul urmáritorului si in baza art. 

20 leg. 1908 a urmáritorilor alátu- 
ratele mobilé, 2 vaci la pár rosii 
aetlt in 5000 lei celui care oferá 
un pret mai urcat pe lángá plata in 
uryoer fácutá imediat. 

n caz necesar mobilele se vor 
vinde si sub pretul de estimare. 

Hateg, 24 Sememvrie 1928. 

No. 4360 ! Port 028 
Portárelul de pe langá Judecátoria 

Hateg aduce la cunostintá generalá 
cá in baza deciziunii No. 4068 928 
Jud. Petr. in cauza executionalá a ur- 
máritorului Lobstein Eugen 
prin Dr. E, Molnar dom. in Petro- 
seni contra urmárit pentru 710 lei 
cap si .fixeazá termin de lici- 
tatie publicá ziua de 31 Octombrie 1928 
ora 1 in Petroseni cánd se vor vinde 
in favorul urmáritorului si in baza 
art. 20 leg. XLI 1008 a urmáritorilor 
aláturatele mobile, 1 vaca in pár rosie. 

Pretuite in 3000 lei celui care oferá 
un pret mai urcat pe lángá plata in 
numerar fácutá imediat. 

In caz necesar mobilele se 
vinde si sub pretul de estimare. 
Hateg, 24 Septemvrie 1928. 

VOr 

No. 4369 [Port. 928. 
Portárelul de pe lángá Judecátoria 

Hateg aduce la cunostiintá 
cá in baza deciziunii No. 9424 927 
jud. Petrosani in cauza executionalá 
a urmáritorului Dr. Eugen Molnar 
dom. in Petroseni contra urmárit 
dom. in Lupeni pentru 280 Lei, cap. 
si acc. fixeazá termen de Heitatie pub- 
licá ziua de 31 Octom. 1928 ora 3 in 
Lupeni cánd se vor vinde in favorul 
urmáritorului si in baza art. 20 le 
XLI 1908 a teerr aláturatele 
mobile, 1 vacá la pe i 

Pretuite 3000 lei cslni care oferá 
un pret mai urcat pe lángá plata 
in numerar fácutá imediat. 

In caz necesar mobilele se vor 
vinde si sub pretul de estimare. 

Hateg, 24 Septemvrie 1928 

No. 4374 [ 928 Port. 
Portárelul de pe lángá Judecátoria 

Hateg aduce la cunostintá generalá 
cá in baza deciziunii No. 5817 928 
Jud. Petrosani in cauza executionalá 
urmáritorului Niciu Pátru lui Pátru 
repr. prin Dr. Molnar dom. in 
Petrosáni contra urmárit dom in Bár- 
bátenii de sus pentru 1775, 300 lei 
cap. si acc. fixeazá termin de licitatie 
publicá ziua de 31 Octombrie 1928 ora 
5 in Bárbátenii de sus cánd se 
vor vinde in favorul urmáritorului si 

in baza art. 20 leg. XLI 1908 a ur- 
máritorilor aláturatele mobile, una 
vacá la pár rosie, si o casá de lemn 
acoperitá cu tielá 

Pretuite in 5000 lei celui care oferá 
un pret mai urcat pe lángá plata in 
eyek fácutá imediat. 

In caz necesar mobilele sa 
vinde sr sub preful de estimare. 

,Hateg 24 IX 1928. 
4353 [Port. 928. 

Fortatee de pe lángá Judecátoriá 
Hateg aduce la cunostintá generalá ca. 
in baza deciziunii No. 5518 1 928 Jud. 

Petr. in cauza executionalá a urmári- 

Vvor 

torului Bogariu Avram repr. prin Dr. 
E. Molnar dom in Petrosani contra 
urmárit dom. in Petroseni pentru 
800 lei cap. si acc. fixeazá termen de 
licitatie publicá ziua de 1 Noemvrie 
1028 ora 1 si jumátate in Petroseni 
cánd se vor vinde in favorul urmári- 
torului si in baza art 20 leg. XLI 
1908 a urmáritorilor aláturatele mo- 
bile : una masiná aSinger 
Pretuite in 6800 lei celui care oferá 
un pret mai urcat pe lángá plata in 
numerar fácutá imediat. 

n caz necesar mobilele se vor vinde 
si sub pretul de estimare. 

Hateg, la 24 1X 1928. 

No. 4351 928 Port. 
Portárelul de pe lángá Judecátoria 

Hateg, aduce la cunostintá generalá 
cá in baza deciziunii No. 5083 928 
jud. Petrosehi in cauza executionalá 
a urmáritorului Calin loan repr. 
prin D Molnar dom. in Petroseni 
contra urmárit, dom. in Paroseni 
pentru 415 lei, cap. si acc, fixeazá 
termen de lieítatie publicá ziua de 
31 Octomvrie 1928 ora 10 jum. in 
Paroseni caánd se vor vinde ín 
favorul urmáritorului si baza art. 

20 leg. XLI ] 908 a urmáritorilor alá- 
turatele mobile: doi purcei negri. 
pretuite in 1000 lei celui care oferá 
un pret mai urcat pe vanga plata in 
numerar fácutá imedia 

ln caz necesar ebkele se vinde 
si sub pretul de estimare. 

Hateg, 24 Sept, 1928. 

No. 4366 1928 Port. 

Portárelul de pe lángá Judecáto- 
ria Hateg aduce la cunostintá gene- 
ralá cá in baza deciziunii No. 7149 [ 

1928 Jud, Petroseni in cauza executic- 
nalá a urmáritorului Dr E, Molnar 
dom. Petroseni cotra urmárit dom. 
in Vulcan pentru 600 Lei cap. si acc. 
fixeazá termen de licitatie publicá ziua 
e 31 Octomvrie 1928 ora 10 in Vul- 

can cánd se vor vinde in favo- 
rul urmáritorului si in baza art. 20 leg. 
XLI 1908 a urmáritorilor aláturatele 
eab ile: una clai de fán si un grajd 
e 

Pretuite in 3000 lei celui care ofere 
un pret mai urcat pe lángá plata in 

numerar fácutá imediat. 
In caz necesar mobilele se vor vin- 

de si sub pretul de estimare. 

Hateg, 24 Septemvrie 1928. 

No. 4357 928 Port. 
Bortárelul de pe lángá judecátoria 

Hateg aduce la cunostintá generalá 
cá in baza deciziunii No. 4080 1928 
Jud. Petrosani in cauza executionalá 
a urmáritorului Dr. E. Molnar dom. in 
Petrosani contra urmárit dom i in k 
pentru 1300 lei cap. c. 
fixeazá termen de licitatie pubi 

cá ziua de 1 Noembrie 1928 ora 12 si 
jum. in Petrila cánd se vor vinde in 
favorul urmáritorului si in baza art. 
20 leg. XLII 1908 a urmáritorilor 
aláturatele mobile, 1 cárutá de 1 cal, 

Pretuite tn 1000 lei celui care oferá 
un pret mai urcat pe lángá plata in 

numerar fácutá inedtat 
ln caz necesar mobilele se 

vinde si sub prejul de estimare. 
Hateg, 24 Septemvrie 1928. 

No. 4372 ]928. Port. 

Portárelul de pe langá Judecátoria 
Hateg aduce la cunostintá generalá cá 
in baza decjziunii No. 5050 1 1928 
Jud. Petroseni in cauza executionalá a 

VOr 

urmáritorului Dr. E. Molnar dom. 
in petroseni contra urmáritului dom 
in Pekroseni peutru 11785 lei cap 

Si acc. xeazá termin de licita- 

fatie nblisa ziua de 1 Noembrie 1928 

ora 11 si jum,. in Petrosani cánd 
se vor vinde in favorul urmáritoru- 
lui si in baza art. 20 leg. XLI 19908 
a armáritorilor aláturatele mobile 

una vacá rosi, 1 grajd ete. 
Pretuite in 6100 lei celui care oferá 

un pret mai urcat Be re plata in 

numerar fácutá im 
In caz necesar noktele se vor vin- 

de si sub pretul de estimare. 

a 24 Septemvr 1928. 
No. 4359 1 928 Port. 
Portárelul de pe langá Judecátoria 

Hateg aduce la canostintá generalá 

cá in baza deciziuni No. 1724 1928 

jud. Petrosani in cauza executionalá 
a urmáritorului Dr. E. Molnar dom. 
in Petrosani contra urmárit dom in Pet- 
rila-Cimpa pentru 530 lei cap. si acc. 
fixeazá termen de liciatie publicá 
ziua de 1 Noemvrie 1928, ora 3 si jum. 
in Petrila-Cimpa cánd sevor vinde in 
favorul urmáritorului si in baza art. 
20 leg. 1 rrorie 
aláturatele mobile : á 
ea in 2000 velm care oferá 

pret mai urcat pe lángá plata in 
ee fácuta imediat. 

In caz necesar mobilele se vor vinde 
si sub pretul de estimare. 

Hateg, la 24 ] IX 1928. 

No. 4373 Port. 928. 

Portárelul de pe lángá Judecátoria 
Hateg aduce la cunostintá generalá cá 
in baza deciziunii No. 5182 1928 
Jud, Petrosani in cauza executionalá 
a urmáritorului Craciunescu Ilina repr. 
prin E, Molnar domiciliat in 
Petrosani contra urmárit dom. in Pet- 
troseni pentru 500 lei cap. Ssi ace. 
fixeazá termen de licitatie 

ziua Novemvrie 1928 
10 si jumátate in Petroseni cánd se 
vor vinde in favorul urmáritorului si 
in baza art. 20 leg. XLI 1908 a 
urmáritorilor aláturatele mobile: 1 
vaca. resie si un grajd de 

Pretuit in 5500 lei celui care ofera 
un pret mai urcat pe lángá plata in 

numerar fácutá imediat. 
m caz necesar mobilele se vor vind 

si sub pretul de estimare. 
Hateg. 24 Septempvrie 1628. 

No. 4364 [Port. 928. 
Portárelul de p lángá tta 

Hateg aduce la cunostintá genera 
cá in baza deciziunii No. 45109 l ba 

Jud. Petrosani in cauza executionalá 
a urmáritorului lonas Petru Patcu repr. 
prin Dr. E. Molnar dom. in Petroseni 
contra urmáritului dom. in Petroseni- 
Dálja pentru 1400 lei cap, si acc 
fixeazá termen de licitatie mubee ziua 
de 1 Noemvrie 1928 ora 9 si jum i n Pe- 
troseni-Dálja cánd se vor vinde in tavo- 

rul urmáritorului si in baza art 20 leg. 
XLI a urmáritorilor aláturatele 
mobil vacá si 5 oi, Pretuite in 
3500 leicelui care oferá un pret mai 
urcat pe lángá plata in numerar fá- 
cutá imediat. 

In caz necesar mobilele se vor 
vinde si sub pfetul de estimare. 

Hate 24 e 1928. 
No. 4016-928 P 
Portárelul de pe alga Jud. Hateg 

aduce la cunostintá generalá cá in 
baza dnciziunii No. 5449—–1928 Jud. 
Petrosani in cauza executiunalá a 
urmáritorului Pripon Nicolae repr. 
prin Dr. E. Molnar dom. in Petroseni 
contra urmárit dom. in Petroseni 

pentru 632 lei cap, si acc. fixeazá 
termin de e de 1 
Noemvrie 1928 o p. m,. in Petro- 
seni cánd se ver vinde ayegmi 
urmáritorului si in baza art. 20 leg. 
XLI 1908 a urmátorilor aláturatele 
mobile, 1 masina ,Fofd" 

Pretuite in 10.000 lei celui care 
oferá un pret mai urcat pe lángá 
plasa in numerar fácutá imediat. 

In caz necesa mobilele se vor 
vinde si sub preiul de estimare. 

Hafeg, 24 m 1928. 

No. 43560-928. Por 
Portárelul de pe ga Judecátoria. 

Hateg aduce la cunostinta enemle 
cá in baza deciziunii No: 4979-928 
Jnd, Petrosani in cauza executionalá 
a urmáritorulut Müller Simion repr. 
prin Dr E. Molnar dom, in Petroseni 
contra urmárit dom. in Petrila-Cimpa 
pentru 1500 lei cap. si acc. fixeazá 
termin de licitatie publicá ziua de 1 
Noemvrie 1928 ora 
rila-Cimpa cánd se vor vinde in fa- 
6orului si in baza art. 20 leg. XLI 
1908 a Hr aláturatele mo- 
bile. 1 casá de 

Pretuite in 3000 lel celui care oferá 
un pret mai urcat pe lángá 
numerar fácutá imediat. 

In caz necesar mobilele se vor vin- 
de si sub pretul de estimare 

Hateg, 24 Septemvrie 1028. 
Portarel,, GAISS. 

Tipografia N. D. Milosescu, Tárgu-Jiu 

si jum. in Pet- 

plata in 


